

**Міністерство освіти і науки України
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди
Кафедра соціальної педагогіки**

**Министерство образования и науки Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»**

Педагогический институт

Факультет дошкольного и начального образования

Кафедра начального образования



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО- ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

МАТЕРІАЛИ

**II міжнародної студентської науково-практичної конференції,
присвяченої 210-річчю з дня заснування
ХНПУ імені Г.С. Сковороди**

Харків 2014
Владимир 2014

**«ДЕВІАНТНА ПОВЕДІНКА ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ ЯК СОЦІАЛЬНО-
ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА»**

Баклушина О.В.

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ З ПРОФІЛАКТИКИ
НАРКОМАНІЇ СЕРЕД СТАРШОКЛАСНИКІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОМУ
НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ

На сучасному етапі становлення держави проблема профілактики наркоманії є особливо актуальною і розповсюдження її пов'язано з низькою культурою суспільства. Так, за статистичними даними приблизно 35% молоді в Україні вживають наркотики. Різні аспекти проблеми профілактики наркоманії розглянуті в працях О. Безпалько, М. Галагузової, І. Зверєвої, А. Капської (соціально-педагогічний); Н. Максимової, Є. Неведомської (психологічний); В. Соболева, О. Сердюка (соціологічний); Н. Єременко, М. Сироти (правовий). У роботах цих авторів відмічено, що найважливішою умовою попередження наркоманії у старшокласників є здорова атмосфера з оточуючими, взаємодопомога та включення молоді у творчу діяльність. Спираючись на теоретичні основи розробки соціально-педагогічної діяльності (І. Зверєва, А. Капська, В. Курбатов) було розроблено комплексну програму соціально-педагогічної діяльності з профілактики наркоманії серед старшокласників у загальноосвітньому навчальному закладі, яка спрямована на створення умов соціально-морального оздоровлення молодіжного середовища за такими напрямками: підготовчий (Бесіди «Світ без наркотиків», «Як ви розумієте, що таке наркотики», «Профілактика наркоманії», «Майбутнє вашої дитини», «Ми за здоровий спосіб життя, без наркотиків», тренінг «Збережи життя», тощо); практичний (Лекція «Пропаганда здорового способу життя», екскурсія-гра «В Країні Здоров'я», Бесіда «У здоровому тілі – здоровий дух»); підсумковий (класні години за «Що ти знаєш про наркотики?», «Наркотики і дитинство»).

Таким чином, соціально-педагогічна діяльність з профілактики наркоманії серед старшокласників забезпечить підвищення самосвідомості учнів школи через різноманітні форми роботи.